

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 30.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004619496

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ANDLID International GmbH, Thalwil, bisher Zürich

ANDLID International GmbH
[fr] ANDLID International Sàrl [it] ANDLID International Sagl
[en] ANDLID International Ltd liab Co
Dorfstrasse 23
8800 Thalwil

Bisher

Eichrainstrasse 25 8052 Zürich

UID: CHE206434444

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Thalwil Bisher: Zürich

ANDLID International GmbH, in Zürich, CHE-206.434.444, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 75 vom 19.04.2018, Publ. 4180933). Statutenänderung: 17.04.2019. Sitz neu: Thalwil. Domizil neu: Dorfstrasse 23, 8800 Thalwil. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Andlid, Björn Hakan, schwedischer Staatsangehöriger, in Thalwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Zürich].

Vorangehende Publikation im SHAB:Datum der Veröffentlichung im SHAB: 19.04.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 75

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 16430 vom 25.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich